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Az árstabilitáshoz fegyelmezett monetáris
politikára van szükség
A világban tapasztalható bizonytalan geopolitikai és kereskedelmi helyzet olyan inflációs
kockázatokat hordoz magában, amelyek miatt a Magyar Nemzeti Banknak újra és újra meg kell
erősítenie elkötelezettségét a fegyelmezett monetáris politika fenntartása mellett – jelentette ki
Varga Mihály, aki részt vett a Nemzetközi Fizetések Bankja (BIS) májusi ülésén, Bázelben. A
jegybankelnök hangsúlyozta: a bizonytalanság mérséklődéséhez és a kiszámítható beruházási
környezet kialakulásához a jegybankok részéről az árstabilitás megteremtése jelenti a mozgatórugót.

Varga Mihály rámutatott: a vámháború makrogazdasági hatásait jelentős bizonytalanság övezi, amely
csökkenti a befektetési bizalmat, és rontja a nemzetközi piaci hangulatot. Mint mondta: a kockázatok
enyhítése érdekében meg kell őrizni a gazdasági és pénzpiaci stabilitást, amely hosszútávon
hozzájárulhat a beruházások élénküléséhez és az infláció csökkenéséhez. Különösen igaz ez a kis,
feltörekvő országokra, amilyen hazánk is, ezért a stabilitás megteremtésével a Magyar Nemzeti Bank
a fenntartható gazdasági növekedést is támogatja – tette hozzá a jegybankelnök. Varga Mihály
emlékeztetett: a hazai üzleti megítélés szempontjából bizakodásra ad okot, hogy a magyar gazdaság
fundamentumai erősek és az egyensúlyi mutatóink folyamatosan javultak az elmúlt években. A
legutóbbi adatok szerint áprilisban az infláció 4,2 százalékra csökkent, a mérséklődés pedig várhatóan
a következő hónapokban is folytatódni fog. Az infláció elleni küzdelem azonban nem ért véget. Az
inflációs környezetet övező kockázatok, valamint a kereskedelmi- és geopolitikai feszültségek mellett
továbbra is óvatos és türelmes monetáris politikára van szükség – figyelmeztetett a jegybankelnök.
Varga Mihály hangsúlyozta: a jegybank elsődlegesen a pozitív reálkamat biztosításával járul hozzá a
pénzpiaci stabilitás fenntartásához, az inflációs várakozások horgonyzásához, és ezáltal az inflációs
cél fenntartható eléréséhez.
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